

省十届人大五次会议胜利闭幕

李源潮主持大会并讲话,李明朝当选为省人大常委会副主任

快报讯 昨天下午,省十届人大五次会议圆满完成各项议程后,在南京胜利闭幕。闭幕大会由省人大常委会主任李源潮主持。

大会以无记名投票方式,选举了李明朝为江苏省第十届人民代表大会常务委员,王承顺为江苏省第十届人民代表大会常务委员会委员。

大会以电子表决的方式通过了江苏省第十届人民代表大会第五次会议关于《政府工作报告》的决议,关于“全面达小康、建设新江苏”的决议,关于江苏省2006年国民经济和社会发展计划执行情况和2007年国民经济和社会发展计划的决议,关于江苏省2006年财政预算执行情况和2007年财政预算的决议,关于江苏省人民代

表大会常务委员会工作报告的决议,关于江苏省高级人民法院工作报告的决议,关于江苏省人民检察院工作报告的决议。

李源潮在大会结束时讲话。他说,这次大会进一步确立了“全面达小康、建设新江苏”的发展目标,确立了突出科学发展、突出和谐建设、突出改善民生的工作主题,将省第十一次党代会确定的重大主张和行动纲领,转变为具有法律效力的国家权力机关的意志,从而使省党代会精神进一步成为全省人民共识,这将使全省在坚持率先发展、科学发展、和谐发展,落实富民优先、科教优先、环保优先、节约优先方针,又好又快地推进“两个率先”的认识和实践上,进入一个新的境界。



本次大会是省十届人大的最后一次例会,会议闭幕后,代表们纷纷合影留念

快报记者 翁叶俊 摄

遏制公款吃喝风,人大代表建议—— 公务接待应推行“实名制”

“请谁吃饭、吃了多少钱?”在公务接待中,这类问题基本上仍然处于“雾里看花状态”。怎样让公务接待更加透明化,今年的地方“两会”,一些人大代表和政协委员不约而同地投来关注的目光。江苏省人大代表、南通市人民法院副院长杨美华在省十届人大五次会议上同样建议,实行公务接待“实名制”,遏制公务接待吃喝风。

她表示,无论谁受到哪个单位的何种接待,或者哪个单位接待了谁,通常只需办公室经办人签单了事,在单据上并不能体现出因为何事、接待了谁、标准是多少。甚至于出现“接待来客一个,引来陪客一批”的现象,滋长了吃喝风。

【建议】 推行公务接待“实名制”

“我认为,公务接待应推行实名制。”杨美华代表建议,凡是属于公务接待行为的,应该统一填写一份“公务接待单”,参与接待的主客双方都应该如实填写“公务接待单”上签名。为规范起见,“公务接待单应该格式统一,实行全省统一印制。”

去年10月,中共中央办公厅、国务院办公厅下发了《党政机关国内公务接待管理规定》,明确了“接待单位应当严格按照接待标准提供住宿、用餐、交通等服务,不得超标准接待,不得用公款大吃大喝”等原则。

然而,怎样来判断是否符合公务接待条件、是否超标呢?显然,这需要各地出台更加详细的、具有可操作性的规范。就此而言,杨美华代表所提出的公务接待“实名制”建议,无疑值得关注。

【趋势】 将推行“公务消费卡”

为进一步推进公务消费透明化,江苏有望逐步推行“公务消费卡”制度。目前外地已经有部分省份先行使用。“公务卡”取代现金结算后,包括差旅费、培训费、会议费、招待费等均以公务卡支付。这样既提高了公务支出的透明度,又加强了对公务消费的监控力,封堵了以往的漏洞。

【现象一】 公用用餐是“大头”

据了解,除了一些本身拥有宾馆或下属餐饮企业的机关外,大多数部门和单位都有相对固定的用餐点,这也带旺了这些单位周边一些餐馆的生意。南京某饭店的工作人员告诉记者,因为这一带餐厅、酒店比较少,所以他们家的生意非常好,来用餐的90%都是周边的机关、单位。“我们老板和这些单位的负责人都已经很熟了,通常都是签单,定期结账。”

南京新街口某大酒店的迎宾部负责人也告诉记者,虽然近年来消费者私人用餐的比例越来越多,但是公务接待用餐仍然是酒店的大头,占70%左右。“你只要看看每天我们停车场的车牌是公车多还是私家车多,就知道了。”该负责人说。

【现象二】 来客一个陪客一批

记者采访中,几乎各家受访单位都表示,“现阶段取消公务接待是不可能做到的”。然而,对如何才能保证让公务接待更透明,却大多数摇头不愿作答。

这次江苏省“两会”,省人大代表、南通市人民法院副院长杨美华提交了一份建议,在谈及公务接待现状时

11位省人大代表呼吁 合作建房,江苏有理由试一试

房价过高,国家连续出台系列政策,却遏制不住房价飞涨,中低收入群体中很多人买不起房,怎么办?宿迁代表团吴成良等11位省人大代表建议,打破开发商对房地产市场的垄断,允许个人“合作建房”运作模式的尝试。

有人叫好有人担忧

2005年,江苏有些地方也出现首个“个人合作建房”

计划,但过了近两年也没能操作起来,最终不了了之。

在高房价面前,“合作建房”房价低的优势是其受追捧的主要原因。但同时,如何保障集资资金的安全、个人集资建房就可能涉嫌非法集资和集资诈骗,合作建房银行敢不敢放贷,也是一个大问题。

代表建议进行尝试

“房价过高有很多的复

杂因素,其中一个重要原因就是开发商对房地产市场的垄断。”省人大代表、民盟宿迁市委副主委吴成良告诉记者,目前商品房都是由开发商进行定价,购房者除了从开发商手中买房,根本没有别的选择。吴成良等11位人大代表向本次人代会提交了一份建议。建议提到,江苏的各项改革措施走在全国前面,应允许个人“合作建房”运作模式的尝试。

食品安全立法等 13件议案重点督办

到1月29日12时议案截止时间,江苏省十届人大五次会议共收到议案72件。这72件议案涉及了食品安全、区域经济发展等多个方面。

据悉,今年江苏省人大常委会将重点督办4个方面13件议案。其中包括周晓红等108名代表提出的关于加快我省食品安全立法工作的议案7件、李文等代表提出的尽快制订《江苏省农民专业合作社条例》的议案4件。另外,关于尽快制订《江苏省慈善事业促进条例》的议案以及尽快修订完善《江苏省消防条例》的议案各1件,也是这次人大常委会将要重点督办的议案。

自费接种有点“贵”, 人大代表建议—— 将乙肝疫苗 纳入基本医疗

纳入基本医疗

由于接种乙肝疫苗仅被纳入到儿童计划免疫中,不少成年人成了乙肝病毒携带者,却连自己都不知道。对此,麻建国等3位省人大代表在这次省“两会”期间提出建议,将接种乙肝疫苗纳入到基本医疗管理范围内,建立江苏省对乙肝病毒的有效防御屏障。

【现象一】 乙肝患者遭歧视

“当初自己也不知道得了乙肝,是在体检时查出来的。”王先生告诉记者,自从他被查出乙肝后,以前经常一起吃饭的朋友看到他都躲着,连女朋友也跟自己提出分手,他一下子感到很孤单。

【现象二】 为保“饭碗”请人替检

每逢年底,不少单位都会组织员工体检。可这个“福利”,却让不少人坐立不安。“要不是单位对乙肝患者有歧视,我也不会这么急着找人替检了。”刘女士告诉记者,之前公司的一个员工就是因为被查出是乙肝病毒携带者,公司就找了个理由把她开除了。“现在轮到自已,只有想办法以求‘自保’了。”

【现状】 乙肝疫苗自费有点“贵”

麻建国等3位省人大代表提出,江苏省在2003年7月将乙肝疫苗正式纳入儿童计划免疫,使大部分儿童免受了乙肝的侵害。但疫情呈现出明显的特点,即成年人发病率居高不下,而儿童发病率明显下降。经流行病学调查结果显示,我省人群预感病毒表面抗原携带率为7.5%。

在法定报告传染病中,乙肝的发病率多年来一直位居前列。近年来广大成年人对接种乙肝疫苗的需求虽日益增多,但由于自费的原因(每人每次需百元左右),来自愿接受乙肝疫苗接种者的增加幅度并不大。

【建议】 将“乙肝”接种纳入基本医管

2004年,江苏省苏州市先行将乙肝疫苗的接种纳入基本医疗管理范畴,收到了较高的效果。同时,2006年,卫生部下发了《2006—2010年全国乙型肝炎防治规划》,规划中也明确了到2010年我国乙肝防治的具体目标,如将乙肝疫苗的接种纳入居民基本医疗保障等保障措施的落实。

对此,麻建国等3名代表建议,将乙肝疫苗的接种纳入到省基本医疗管理范围,只有在乙肝疫苗接种率达到85%以上时才能形成较好的免疫屏障,阻断乙肝病毒的传播,降低乙肝感染率和发病率。

Brilliance Auto 一路有我 华晨汽车

金杯阁瑞斯 来自今日

欢乐新春“油”礼送, 洋洋喜气迎猪年!

新春期间(2月1日-2月18日)凡购买金杯阁瑞斯 即送 2588元汽油大礼!

金杯阁瑞斯新年送您好礼,来店有礼喜迎新! (1月15日起至2月15日)

金杯阁瑞斯专营店:

苏州华贝 0512-67516753 67516760 65962988 65965189	南通华通 0513-82033169 82033168
湖州金杯扬州公司 0514-7952115 7952175	渠县金杯 025-84279261 84279251
江苏南通 0516-87795688 87795678	江苏辰江 025-52615532 52618503
无锡东方华宝 0510-82124766 2131535	南京聚俊 025-52442011
江阴金杯汽车 0510-6270210 6270168	连云港东贝 0518-5813227 5813002
宿迁金杯 0513-85603358 85601228	常州外汽华晨 0519-5105118

沈阳华晨金杯汽车有限公司 地址: 中国·辽宁省沈阳市大东区东陵街39号 邮编: 110044
客户服务热线: 400-816-8333 024-8211616 网址: www.jrb.com 全国汽车界最低价 全国最新 金杯阁瑞斯 品牌 授权 华晨宝马(合资) 全球经

■相关新闻

“实名制”外地已有先例

“公务接待实名制”在部分地区已有先例。例如江西省泰和县便推行“公务接待实名制”规定,凡公务来客,先由接待人员填写《公务接待就餐抄告单》,填清来客姓名、职务、随行人数及主陪人员姓名、人数等,然后报分管领导签字审批并确定接待标准。接待费用的报销由分管领导严格把关,于每

月5日前将上月的公务接待情况进行公示,接受干部群众监督。该县自推行“公务接待实名制”以来,一年便节约餐费87万多元;该县南城县也规定,各单位在公务接待中,必须按照县纪委统一印制的《公务接待就餐登记表》,如实填写接待情况。公务接待还必须定期张榜公示,接受干部、群众监督。